

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ИХТИМАН
ПРОТОКОЛ
№ 1 / 05.08.2021 г.


Днес 05.08.2021 г. в гр.Ихтиман се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Ихтиман. На заседанието присъстваха:

Председател:            Стефани Владимирова Балабанова Добрева   
Зам.-Председател:   Владимир Иванов Танкишев
Зам.-Председател:   Илия Богданов Белитов
Секретар:                  Антоанета Георгиева Попова
 
Членове :                Даниел Лазаров Грънчаров
                                 Мария Богомилова Вакарелийска 
                                 Силвия Бойкова Арнаутска                                 
                                 Таня Климентова Глигова
                                 Борислав Николов Колев
                                 Зоя Иванова Иванова 
                                 Стоимен Славейков Арангелов
                                 Исидор Венелинов Боянов
                                 Ирена Иванова Сарова

          
 	Председателят на комисията откри заседанието, а зам.-председателят В.Танкишев и зам.-председателят И.Белитов установи присъствие на 13 члена на ОИК-Ихтиман и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 13 гласа ЗА бе приет следния дневен ред: 



1. Прекратяване предсрочно пълномощията на Кмет на с.Вакарел в Община Ихтиман, издигнат от ПП“ГЕРБ“ и избор на нов Кмет.


 По точка първа от дневния ред:
 Председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с 13 гласа „ЗА“, ОИК-Ихтиман взе следното решение:










РЕШЕНИЕ 
№01/МИ
Ихтиман, 05.08.2021г.
 

ОТНОСНО:  Прекратяване предсрочно пълномощията на Кмет на с.Вакарел - Община Ихтиман, издигнат от ПП“ГЕРБ“ и избор на нов Кмет.
 	
С Решение № 111-МИ от 28.10.2019 год. на Общинска избирателна комисия Ихтиман, Димитър Ивайлов Стойнов, ЕГН: 8011037222 е избран за Кмет на Кметство Вакарел, област Софийска на първи тур. 
Постъпило е писмо от председателя на Общински съвет – Ихтиман, придружено със заявление от Димитър Стойнов, което излага обстоятелствата за предсрочно прекратяване на пълномощията му, а именно влошаване на здравословното му състония.



Към преписката са приложени: 1. Писмо от председателя на Общински съвет – Ихтиман; 2. Заявление от Димитър Ивайлов Стойнов – Кмет на Кметство Вакарел.

След като се запозна със съдържанието на постъпилите документи и установи, че обстоятелствата за предсрочно прекратяване на пълномощията са налице, както и на основание чл.463, ал.1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Община Ихтиман, област Софийска счита, че са спазени изискванията.


Предвид изложеното и на основание чл.87, ал.1 и чл.463, ал.1 от Изборния кодекс ОИК-Ихтиман


РЕШИ:

1.ПРЕКРАТЯВА предсрочно пълномощията на Димитър Ивайлов Стойнов, ЕГН 8011037222, Кмет на Кметство Вакарел, Софийска област, издигнат от ПП“ГЕРБ“, обявен за Кмет на изборите за общински съветници и кметове, произведени на 27 октомври 2019 год. с Решение 


№111-МИ от 28.10.2019 год. на Общинска избирателна комисия – Община Ихтиман, считано от 09.08.2021 год.
2. ОБЕЗСИЛВА издаденото на Димитър Ивайлов Стойнов, УДОСТОВЕРЕНИЕ №2/28.10.2019 г. за избран Кмет на Кметство Вакарел, Софийска област, издигнат от ПП“ГЕРБ“.



На основание чл. 30, ал. 8 от ЗМСМА препис от настоящето решение да се изпрати на Председателя на Общински съвет – Ихтиман в тридневен срок от влизането му в сила.
     
Решението на ОИК Ихтиман подлежи на обжалване пред Административен съд, гр. София по реда на чл. 459 от Изборния Кодекс в седемдневен срок от обявяването на решението.
 






           ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                                       Стефани Балабанова Добрева 


СЕКРЕТАР:
			Антоанета Попова 


