ПРОТОКОЛ
№ 14 / 26.10.2019 г.

         Днес 26.10.2019 г. в гр. Ихтиман се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Ихтиман. На заседанието присъстваха:

Председател:            Иво Димитров Тодоров  
Зам.-Председател:   Владимир Иванов Танкишев
Зам.-Председател:   Илия Богданов Белитов
Секретар:                  Антоанета Георгиева Попова
 
Членове :                 Даниел Лазаров Грънчаров
                                 Стефани Владимирова Балабанова 
                                 Силвия Бойкова Арнаутска                                 
                                 Таня Климентова Глигова
                                 Борислав Николов Колев
                                 Зоя Иванова Иванова 
                                 Стоимен Славейков Арангелов
                                 Исидор Венелинов Боянов
                                 Ирена Иванова Балджийска

          
 	Председателят на комисията откри заседанието, установи присъствие на 13 члена на ОИК-Ихтиман и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 13 гласа ЗА бе приет следния дневен ред: 

1. Промяна в състава на  СИК № 232000004 г. Ихтиман, община Ихтиман, област Софийска, назначена с Решение № 079 - МИ от 30.09.2019 г. на ОИК Ихтиман.
2. Регистрация на упълномощени представители на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

По точка първа от дневния ред:
[bookmark: bookmark1]             Председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  13 гласа „ЗА", ОИК-Ихтиман взе следното решение:                       





РЕШЕНИЕ 
№ 103-МИ
Ихтиман, 26.10.2019 г.

            Постъпило е предложение от Мария Коприварова – упълномощен представител на ПП „ВОЛЯ” за община Ихтиман, област Софийска, за промяна в състава на СИК № 232000004 в г. Ихтиман, община Ихтиман, област Софийска, като следва:
·  на мястото на Вера Иванова Шопова  – член на СИК                                                         № 232000004 да бъде назначен Емилия Велкова Маслева, а Вера Иванова Шопова  - освободена. 

        На основание чл. 87, ал. 1, т. 5 и 6 от Изборния кодекс Общинска избирателна комисия Ихтиман
Р Е Ш И:
ДОПУСКА промяна в поименния състав на СИК на територията на община Ихтиман, както следва:
ОСВОБОЖДАВА Вера Иванова Шопова  като член на СИК № 232000004 в  гр. Ихтиман, община Ихтиман, област Софийска.
НАЗНАЧАВА Емилия Велкова Маслева  за член на СИК № 232000004 в  гр. Ихтиман, община Ихтиман, област Софийска.

            Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.

По точка втора от дневния ред:
             Председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  13 гласа „ЗА", ОИК-Ихтиман взе следното решение:                       
РЕШЕНИЕ 
№ 104-МИ
Ихтиман, 26.10.2019 г.

              ОТНОСНО: Регистрация на упълномощени представители на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
            Постъпило е заявление с вх. № 94 от 26.10.2019 г., за регистрация на упълномощени представители на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г., подписано Димитър Лазаров - упълномощен представител  на ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“, за регистрация на упълномощени представители на кандидатската листа за общински съветници, регистрирана от ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“ в ОИК-Ихтиман на следните представители:
 
	Упълномощени представители 
	№ и дата на пълномощното

	Иван Венциславов Йорданов
	1/26.10.2019



        Към заявлението са приложени: списък с имената, единния граждански номер, номер и дата на пълномощното на лицата – на хартия в 1 екземпляр и на технически носител в EXCEL формат.
        Изпълнени са изискванията на Решение № 1080-МИ от 12.09.2019 г.  на ЦИК за условията и реда за участие на застъпници на кандидатски листи и представители на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
        Общинска избирателна комисия Ихтиман, имайки предвид разпоредбата на чл. 124, ал. 4, от ИК,  счита, че предложените представители следва да бъдат регистрирани, като такива на кандидатските листи за общински съветници, регистрирани от ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“ в ОИК-Ихтиман за изборите за общински съветници и кметове, които ще се произведат на 27 октомври 2019 г.
[bookmark: _GoBack]        На основание чл. 124, ал. 4   от Изборния кодекс и Решение № 1080-МИ от 12.09.2019 г.  на ЦИК, Общинска избирателна комисия Ихтиман
Р Е Ш И:
            РЕГИСТРИРА заявените със заявление с вх. № 94 от 26.10.2019 г. упълномощени представители на кандидатските листи за общински съветници, регистрирани от ПП „ДВИЖЕНИЕ БЪЛГАРИЯ НА ГРАЖДАНИТЕ“ в ОИК-Ихтиман за изборите за общински съветници и кметове, които ще се произведат на 27 октомври 2019 г.
            Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.

Председател: Иво  Тодоров

Секретар: Антоанета Попова

